Afbeeldingsvoorwaarden

Tijdens activiteiten van studievereniging Maizena worden foto’s en video’s gemaakt waar leden op kunnen staan. De vereniging ziet het hierbij als haar verantwoordelijkheid om uw privacy te beschermen. Door middel van dit formulier bent u op de hoogte van waar deze foto’s geplaatst kunnen worden. Deze voorwaarden zijn van toepassing op de diensten van studievereniging Maizena. Maizena zorgt ervoor dat uw persoonlijke informatie vertrouwelijk wordt behandeld. 

Als een lid heeft aangegeven niet gefotografeerd te worden, zullen na afloop van het evenement alle foto’s met desbetreffende persoon verwijderd worden uit de database.

1. Magazine/Jaarboek/Maandelijkse mail
De gemaakte foto's van activiteiten kunnen worden gepubliceerd in het tweejaarlijkse Maizena-magazine en of in het jaarboek voor de afstudeercohort. Door akkoord te gaan met de privacyverklaring en beeldvoorwaarden van Maizena in het aanmeldformulier, geeft u ons hier toestemming voor.

2. (Social) media
De foto's die gemaakt worden tijdens activiteiten mogen publiekelijk gebruikt worden op de (social) mediakanalen van Maizena. De (social) mediakanalen die Maizena gebruikt zijn: Facebook en Instagram. Door akkoord te gaan met de privacyverklaring en beeldvoorwaarden van Maizena in het aanmeldformulier, geeft u ons hier toestemming voor. 

Door op het ingevulde registratieformulier het vakje aan te vinken om akkoord te gaan met deze voorwaarden, geeft u Maizena officieel toestemming om deze inhoud te gebruiken. Als u bezwaar heeft, kunt u het vakje niet aanvinken. U kunt ook op dit bij ons melden op het evenement of nadat er foto's zijn geplaatst, waardoor deze foto's indien mogelijk worden verwijderd.
