Privacy statement
In dit document vindt u de uitleg met betrekking tot gegevens die studievereniging Maizena verzamelt van haar leden en oud leden. De twee hiervoor genoemde groepen zullen nader aangeduid worden als ‘de leden’. De vereniging verzamelt of gebruikt geen informatie voor andere doeleinden dan de doeleinden die worden beschreven in deze voorwaarden, tenzij u hier van tevoren toestemming voor heeft gegeven. Deze privacyverklaring is aan verandering onderhevig. Eventuele aanpassingen en/of veranderingen zullen in dit document worden gewijzigd en betrokkenen worden hierover geïnformeerd.  

Het inschrijfformulier
Hieronder is een lijst weergegeven met de gegevens die verzameld worden en voor welke doeleinden deze gegevens worden gebruikt. Deze gegevens zijn noodzakelijk om gebruik te maken van de diensten van de vereniging (bijvoorbeeld communicatie omtrent een workshop). De gegevens, verstrekt via het inschrijfformulier, worden opgeslagen in het algemene ledenbestand. Deze worden opgeslagen op een beveiligde werkgroepmap op de servers van de Radboud Universiteit waar alleen de bestuursleden van studievereniging Maizena toegang tot hebben, evenals de coördinator van de Research Master Behavioural Science. De persoonsgegevens van leden worden bewaard tot de maand oktober van het nieuwe collegejaar, volgend op het collegejaar waarin het lid afgestudeerd is bij de Radboud Universiteit en officieel geen student meer is. Maizena zal contact opnemen met de afgestudeerde leden met de vraag of zij op de alumni lijst willen worden gezet, of dat zij al hun persoonsgegevens verwijderd willen hebben uit de Maizena ledenadministratie voor de start van het nieuwe kalenderjaar.

	Gegeven:
	Doel:

	Voor- en achternamen
	Om onderscheid uit te drukken tussen leden, het aanspreken in e-mails, of de registratie voor workshops, feestjes, en reizen

	E-mailadres
	Om in contact te komen en blijven in geval van mededelingen en/of uitnodigingen, voor deelnames aan workshops, feestjes, en reizen, en om de nieuwsbrief te verzenden met daarin relevant geachte informatie voor de leden




Bij het ondertekenen van het inschrijfformulier wordt er toestemming gegeven voor het verwerken van de persoonsgegevens voor bovenstaande doelen. 


[bookmark: _GoBack]Inzien en aanpassen van uw gegevens
Het is altijd mogelijk om bij de secretaris uw verzamelde persoonsgegevens in te zien en een verzoek tot wijzigen, aanvullen of verwijderen van de gegevens in te dienen. 

Bezwaar maken
Op grond van artikel 21 AVG is het voor betrokkenen mogelijk om bezwaar te maken tegen het verzamelen van hun persoonsgegevens die verwerkt worden op grond van een gerechtvaardigd belang van studievereniging Maizena. Maizena zal de verwerking van de persoonsgegevens staken, tenzij hij dwingende gerechtvaardigde gronden voor de verwerking aanvoert die zwaarden wegen dan de belangen, rechten of vrijheden van betrokkene.   

Meldplicht bij een inbreuk in verband met persoonsgegevens
Studievereniging Maizena heeft een meldplicht als er sprake is van een inbreuk in verband met persoonsgegevens. Het doel hiervan is om ervoor te zorgen dat er zorgvuldig omgegaan wordt met persoonsgegevens en dat de beveiliging hiervan in orde is. Er is sprake van een inbreuk in verband met persoonsgegevens als er verlies of onrechtmatige verwerking van persoonsgegevens (zoals bovenaan beschreven) plaatsvindt. Mocht een inbreuk in verband met persoonsgegevens plaatsvinden, dan is vereniging Maizena in bepaalde gevallen verplicht dit te melden aan haar leden of aan betrokkenen. Voor meer informatie hierover, verwijzen wij u naar het protocol voor inbreuken in verband met persoonsgegevens.

Het reisformulier
Op het inschrijfformulier voor de studiereis van studievereniging Maizena worden aanvullende gegevens gevraagd op het standaard ledenbestand. Deze gegevens worden alleen verzameld bij de leden die deelnemen aan de studiereis. Hieronder is een lijst weergegeven met de gegevens die verzameld worden voor deelname aan de studiereis. Andere benodigde, reeds bekende gegevens kunnen uit het ledenbestand gehaald worden. Ter controle kunnen deze bekende gegevens nogmaals gevraagd worden op het inschrijfformulier. De aanvullende gegevens benodigd voor de reis zullen na afloop van de reis vernietigd worden.

	Gegeven:
	Doel:

	Telefoonnummer ouder/voogd
	Om in contact te komen in geval van nood

	Voedselallergieën
	Om, in geval van gezamenlijk eten, een geschikte locatie te kunnen kiezen
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